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Редовни V. Конгрес о катастру у Босни и Херцеговини је одржан у организацији Геодетског
друштва Херцег Босне (ГДХБ) од 27. до 29. септембра у Неуму, под високим покровитељством
предсједнице Федерације БиХ Лидије Брадаре. Предсједница Брадара је у свом поздравном говору
истакла важност и напредак сектора земљишне администрације Босне и Херцеговине, као и
допринос друштву кроз постигнуте резултате и имплементиране пројекте.

У уводном обраћању назочне је поздравио и зажелио добродошлицу госп. Иван Леско, предсједник
Геодетског друштва Херцег-Босне, и нагласио како је накана Друштва свим заинтересованим
омогућити увид у актуелности о катастру и земљишној администрацији у БиХ и сусједству.

Кроз планираних шест сесија Конгреса представљене су активности Федералне управе за геодетске
и имовинско-правне послове, укупно двадесет три пристигла рада те одржана три позвана



предавања.

У уводној сесији Конгреса је госп. Томаж Петек, члан Управног одбора Еурогеограпхицса и
директор Геодетске управе Словеније говорио о улози Словенске земљишне администрације у
програму Зелени договор („Греен деал“). Затим је одржано предавање поводом обиљежавања
седамдесете годишњице почетка новог премјера у БиХ које је одржао професор с Одсјека за
геодезију Грађевинског факултета у Сарајеву госп. Недим Туно, а уводну сесију је затворио госп.
Махо Тасо, директор агенције Простор д.о.о. Сарајево, презентацијом о важности детаљног и
поузданог Регистра цијена некретнина.

Обзиром на резултате и константан напредак у раду Федералне управе за геодетске и имовинско-
правне послове учесницима Конгреса је била посебно занимљива сесија током које су презентирани
актуелни и планирани пројекти, резултати и постигнућа у раду. Презентације су одржали
помоћници директора; госп. Неџад Пашалић, госп. Сеад Хаџић и госп. Денис Табучић на челу са
директором, госп. Жељком Обрадовићем.

У преостале четири сесије су презентирана двадесет три пристигла рада босанскохерцеговачких
аутора и стручњака из земаља у окружењу, подијељена у четири дијела: оснивање катастра и других
регистара кроз легислативу и праксу, нове технологије у катастру, инфраструктура просторних
података - платформа за просторни и привредни развој и право, те пројекти и друштвене
активности у катастру.

Конгрес је учесницима омогућио увид у актуелно стање катастра, земљишне администрације и
постигнућа на том пољу, како на подручју БИХ, тако и у земљама окружења.
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